



**OKRESNÍ
MYSLIVECKÝ
SPOLEK**

Klatovy

Denisova 212, 339 01 Klatovy
telefon: +420 728 222 381
e-mail: klatovy@cmmj.cz
<https://klatovy.cmmj.cz>
www.facebook.com/omskladovy

Zpravodaj ČMMJ OMS Klatovy č. 2/2026

1) Chovatelská přehlídka trofejí

Městské úřady v Klatovech, Sušici a Horažďovicích pověřily Okresní myslivecký spolek v Klatovech zorganizováním chovatelské přehlídky trofejí spárkaté zvěře ulovené v mysliveckém roce 2025/2026 v honitbách v působnosti výše uvedených úřadů.

Výstava se uskuteční ve spolupráci s Mysliveckým spolkem Strážov v sále sokolovny ve Strážově ve dnech **13. června až 21. června 2026**. Chovatelská přehlídka bude otevřena ve dnech **13. června až 20. června od 10 do 18 h**, dne **21. června od 10 do 16 h**.

Zahájení výstavy proběhne v sobotu **13. 6. 2026 od 10 h** v areálu sokolovny ve Strážově. Při tomto slavnostním zahájení budou předána vyznamenání členům ČMMJ navrženým mysliveckými spolky a schváleným OMR. Vyznamenání členové budou k převzetí vyznamenání pozváni osobním dopisem OMS.

V den zahájení bude k poslechu a dobré náladě hrát **Kolovanka** a dále je připraven bohatý doprovodný program:

- ukázky vábení zvěře – paní Kateřina Cheníčková,
- představení plemen loveckých psů,
- laserová střelnice,
- prezentace obory Březka,
- prezentace firmy Tenolix,
- prodejní stánek loveckých potřeb PumaKnives,
- soutěže pro mladé myslivce.

Prosíme předsedy a myslivecké hospodáře o předání této informace svým členům. Propagační plakáty obdržíte všichni při předávání trofejí na přehlídku.

V letošním roce bude na výstavě opět zavedena kniha účasti, a to abecedně podle jednotlivých uživatelů honiteb. Tato kniha bude po ukončení výstavy k dispozici na sekretariátu OMS a těm uživatelům honiteb, kteří budou mít zájem o zjištění účasti svých členů, bude pořízena kopie příslušného listu.

Jak již bylo několikrát zveřejněno, výstavu v loňském roce v sále tělocvičny v zámeckém parku v Žihobcích navštívilo pouze cca **790 myslivců**, přičemž u OMS v Klatovech bylo v roce 2025 evidováno **1 525 členů**.

Ve vystoupení předsedy myslivecké komise na Okresním mysliveckém sněmu zazněla žádost směrem k předsedům mysliveckých spolků a mysliveckým hospodářům o co největší propagaci výstavy tak, aby se té letošní zúčastnilo co nejvíce myslivců, protože především pro ně se takové výstavy pořádají. Dovolujeme si Vás proto znovu požádat o zajištění co největší účasti Vašich členů.

Předání trofejí od všech uživatelů honiteb k posouzení bude probíhat v **neděli 7. 6. 2026 od 16 do 19 h** a v **pondělí 8. 6. 2026 od 16 do 19 h** v místě konání výstavy, tj. v sále sokolovny ve Strážově.

V poslední den konání výstavy, tj. v **neděli 21. 6. 2026**, se uskuteční v zasedací místnosti Městského úřadu ve Strážově (na náměstí) od **16.15 h** aktiv mysliveckých hospodářů. Bylo by vhodné, aby si každý hospodář prohlédl výstavu ještě před zahájením aktivu. Po jeho ukončení budou všem účastníkům v sále sokolovny předány příslušné trofeje.

Pokud se z vážných důvodů nemůže některý z mysliveckých hospodářů aktivu zúčastnit, je možné vyslat svého zástupce nebo předsedu mysliveckého spolku.

Doporučujeme všem mysliveckým hospodářům, aby při předávání i přebírání trofejí důkladně překontrolovali jejich počet a především stav. Současně doporučujeme nechat si podpisem přejímající osoby potvrdit kopie seznamů trofejí při předání i výdeji. Toto opatření má předejít případné záměně, ztrátě či poškození trofejí během přehlídky.

Případné reklamace je nutné ihned řešit s pořadatelem výstavy, tj. MS Strážov. Všechny trofeje budou ode dne předání do dne převzetí pojištěny proti ztrátě a poškození.

Časový rozpis pro předání i převzetí trofejí je nutné bezpodmínečně dodržet, aby u organizátora přehlídky nezůstaly nevyzvednuté trofeje! Tyto trofeje budou dne **21. 6. 2026** po ukončení výdeje převezeny k uschování na sekretariát OMS v Klatovech a uživatelům honiteb bude za jejich uskladnění účtován poplatek ve výši **20 Kč za každý den**.

Apelujeme na všechny uživatele honiteb, aby předložili na přehlídku trofeje veškeré spárkaté zvěře ulovené v uplynulé lovecké sezoně. Trofeje by měly být pečlivě označené a zodpovědně vypreparované, aby odpovídajícím způsobem prezentovaly vlastní chovatelskou činnost.

Zdůrazňujeme, že ke každé trofeji je nutné připevnit spodní čelist. U srnčí zvěře klasicky jako v minulých letech pod horní čelist takovým způsobem, aby neupadla, ale zároveň bylo možné posoudit věk podle opotřebením chrupu (například upevněním pomocí gumiček). U zvěře jelení a daňčí je třeba čelist přivázat na levý oční oblouk. Každá trofej musí být rovněž opatřena okem z drátu na zavěšení (síla drátu musí odpovídat hmotnosti trofeje).

Fotografie místo trofejí dokládáte pouze u trofejové zvěře ulovené zahraničními lovci.

V tomto případě žádáme uživatele honiteb, aby uvedli odhadnutý věk zvěře.

Předkládání trofejí mimo jiné ukládá i zákon o myslivosti.

Je možné předložit také lebky šelem ulovených v mysliveckém roce 2025/2026.

Po dohodě se státní správou myslivosti nebudou hodnoceny úhyny.

Všem uživatelům honiteb zasíláme v příloze tiskopis „**Seznam trofejí**“ a závěsné štítky na trofeje. Žádáme myslivecké hospodáře, aby na závěsném štítku (bude pověšen na levé pučnici) neuváděli věk. Ten bude doplněn hodnotitelskou komisí.

Posouzení trofejí hodnotitelskou komisí se uskuteční dne **9. 6. 2026** v místě konání chovatelské přehlídky.

2) Finanční příspěvky

Upozorňujeme uživatele honiteb na možnost čerpání finančních příspěvků na vybrané myslivecké činnosti. Tyto příspěvky jsou zveřejněny ve Sbírce zákonů č. 30/2014 Sb., ve znění pozdějších předpisů, a v příslušném nařízení vlády.

Žádost o poskytnutí finančního příspěvku doručí žadatel, tj. uživatel honitby, elektronicky **Krajskému úřadu Plzeňského kraje do 31. srpna 2026**, pokud došlo k realizaci předmětu finančního příspěvku, a to na:

- políčka pro zvěř, napajedla, betonové nory na lov lišek,
- lapací zařízení,
- hnízdní budky pro vodní ptáky,
- odchytová zařízení na prasata divoká,
- instalaci krmelců pro drobnou zvěř,
- pořízení akusticko-světelných plašičů zvěře k její ochraně,
- vypouštění tetřeva hlušce, tetřívka obecného, koroptve polní a zajíce polního,
- přístřešky pro koroptve,
- medikované premixy pro spárkatou zvěř,
- zjišťování nákaz v chovu zvěře,
- chov a výcvik národních plemen loveckých psů,
- chov a výcvik loveckých dravců,
- snižování početních stavů kormorána velkého,
- snižování početních stavů prasete divokého,
- ozeleňování krajiny včetně oplocování dřevin,
- chladič zařízení pro ulovenou zvěř.

Kompletní informace jsou k dispozici na adrese: eagri.cz/prispevky.myslivost.

V případě zájmu doporučujeme kontaktovat **Ing. Jiřího Peterku** na tel. č. **377 195 092**.

3) Pachový plot

Na sekretariátu OMS Klatovy je možné zakoupit pachový plot Hagopur – koncentrát (490 Kč), určený k ochraně mláďat zvířete při senosečích. Jako nosič pachové látky jsou k dispozici také válečky z dřevovlny.

4) Zlatá srnčí trofej

Znovu připomínáme, že i v letošním roce proběhne okresní kolo soutěže „Zlatá srnčí trofej“, a to **v sobotu 6. června 2026 v okolí myslivecké chaty MS Strážov v Mladoticích**. Soutěže se mohou zúčastnit také děti, které nenavštěvují žádný kroužek mladých myslivců. Budeme rádi, pokud této možnosti využijí a do soutěže se zapojí.

5) Naší klubovnou je příroda

Celorepubliková akce Českomoravské myslivecké jednoty „Myslivci dětem, děti přírodě – Naší klubovnou je příroda“ se uskuteční dne **19. září 2026**. Jedná se o společnou a jednotnou prezentaci myslivosti prostřednictvím okresních mysliveckých spolků v rámci jednotlivých krajů.

V Plzeňském kraji je pořadatelem této akce OMS Klatovy. Akce se bude konat v prostorách Klatovské Hůrky.

Bližší informace o programu Vám včas zašleme.

6) Nabídka peroxidu

Společnost Myslivost, s.r.o., nabízí myslivcům peroxid vodíku 12 % určený k bělení trofejí. Jedná se o osvědčený přípravek pro spolehlivé bělení, přičemž profesionální preparátoři nejčastěji používají peroxid v koncentraci 5–12 %. Tyto koncentrace nenarušují povrch kosti. Přípravek lze skladovat při pokojové teplotě, doba skladovatelnosti je 24 měsíců. Dodává se v litrových lahvích za cenu 100 Kč/l. V případě zájmu je možné jej zakoupit na sekretariátu OMS Klatovy.

7) Bezkontaktní norování

V rámci přípravy na zkoušky v bezkontaktním norování, které se uskuteční v pátek **19. června 2026** v areálu „Na Prachárně“ v Kašperských Horách, budou probíhat nácviky vždy od **17 h** ve dnech 27. května, 3. a 10. června 2026 v umělé noře v Kašperských Horách.

8) Svatohubertská mše

Sdružení Karel Klostermann – spisovatel Šumavy a Správa NP a CHKO Šumava oznamují všem zájemcům, že **v sobotu 15. srpna 2026 bude od 10 h sloužena Svatohubertská mše v Hauswaldské kapli u Srní**. Pěveckou a hudební část mše doprovodí trubači a zpěváci OMS Klatovy ve spolupráci se Základní uměleckou školou Josefa Kličky v Klatovech.

9) Aujeszkyho choroba

V příloze najdete podrobnější informace k problematice Aujeszkyho choroby.

10) Dovolená jednatele

Jednatel OMS bude ve dnech **29. června až 3. července 2026** a dále od **2. srpna do 14. srpna 2026** čerpat řádnou dovolenou. Po uvedené dobu bude sekretariát pro mysliveckou veřejnost uzavřen.

V Klatovech dne 22. 5. 2026